

家装革命终于到来了

第五代全装全配一站式工厂店家装风暴席卷全国

不该是革命的革命

房改以来，自从商品房的出现，房屋建造标准并没有跟随时代的发展而发展，这种情况就导致了如下事实。我们花费大量金钱购买的房子是一个无法居住的房子，也就是只买回了一个半成品，我们还要花费同样大量的金钱、精力和时间来装修这个房子，还要购买各种家具、电器和各种装饰品。

同样是住房子，那国外买房又是怎样的呢？人家只需要像点火锅一样拿笔在菜单儿上画画对勾就行了，交房时拎包入住。所以每一个国人在痛苦的装修中，仿佛都看到了钱袋鼓鼓的开发商在大笑，我们的房价接近甚至超过了国外，而得到的却只是个半成品，而我们的时间、精力、脑力又怎么算呢？既然改变不了精明的开发商，而家装家具市场又是鱼龙混杂的局面，那么我们怎么才能节省我们的金钱、精力和脑力呢？第五代真正全装全配一站式家装工厂店应运而生，它的出现其实是市场逼出来的，也是老百姓心中盼望已久的。

什么是第五代家装工厂店？

不得不承认，家装模式的更新换代日新月异。从最初的游击队工程、半包模式，到现在的全包、集成模式，十几年间，家装经历了四代变革。但无论怎样变，都离不开一个主旨：更省心、更省力，让装修这件事儿从复杂到简单。

第五代家装模式出现在2010年，具体表现为“买家模式”，买家模式最核心的技术在于家居供应链，而最具竞争力的还数强大的供应链所带来的高性价比。一方面通过减少中间环节，让主材、辅材家具及家电产品等等一切家装材料直接以厂家优惠让利予消费者，无经销商、分销商等水

分；另一方面则是大规模量的积累所产生的资源整合效应，也能争取不少成本空间。这就是很多消费者特别惊讶的地方：在市场一样的算来算去，只算到材料的一半多点，就超过了工厂店的出价了，工费都没有了。

所以第五代家装工厂店是真正意义上的“全包”，实现了真正的拎包入住，除了省心省力省时，关键是确实确实的省钱。

全城疯抢的竟然是一纸家装合同

2010年通过在安徽小城芜湖全面推广这种全新的“买家模式”，又经过在江西南昌这样的省会城市两年来的尝试和摸索，去年在湖北武汉我们的家装工厂店一经推出，竟然出现了疯抢装修合同的特殊现象，场面一度失控，由于对工期人工的估计不足，签合同的用户大大超过了工厂店的运作能力，工厂店只能暂停了合同的签订，后来尽然有倒卖装修合同的罕见现象。

当然这种情况现在都得到了改善，首先工厂店大量培训自己的装修队伍，每个城市都要有300—500名专业装修熟练工人，然后在广告上也



武汉市民签合同的热闹场面



武汉工厂店开业现场

做了一些调整。以达到对每个用户的优质服务。现在已经全面开展在全国各大省会城市的推广活动。

为什么不早一年来呢？

今年初家在武汉的余先生住进新房子后，感触的说“我是回迁住户，得到了两套房子，在2011为给儿子结婚就先给他装了新房子，为省钱自己就分别请了各种装修工人，自己买材料，老伴儿还要给他们做饭，结果用了半年多，花了十五万多元，关键是自己和老伴儿操心费力，痛苦不堪，多花了钱还落儿子的埋怨，我们自己的这一套房和你们工厂店签了合同后，就只去看了一次，直接就入住了，还省了五万多元，关键的质量和样式都强过儿子的房子，遗憾的是你们为什么不早一年来呢？”

要想整人就让他去装修

郑州的王女士真诚的对我们的接待人员说，“这是我们郑州街头开玩笑的一句话，其实每个上了年纪的人都经历过装修房子的痛苦经历，东奔西跑，监督设计，最痛苦的是不断的需要自己选择，

判断，整个过程就是在焦虑、后悔的煎熬中度过的。开始也明白这种大包的好处，就是担心太贵。这次选择了第五代家装模式工厂店，通过你们设计师解释才知道什么是工厂店，一笔一笔计算后才恍然大悟，居然节省了百分之三十多，同时也了解了

很多装修、家具、装饰等行业黑幕，明白了为什么他们经常是卖货的比我们买货的人还多的秘密。”

让父母出钱买房，很不好意思

南昌的准新郎小邹说：“装修打算自己出钱，可是又想在自己的女朋友面前有面子，又想到自己羞涩的存款，曾经辗转反侧，一度失眠。一个偶然的机会看到了你们宸轩世家家装工厂店的广告，就过来参观了你们所有的样板房，一个个简直是美轮美奂、难以取舍，最后还是和女友商量选择了比较贵的欧式风格，可一算下来，价钱我完全负担的起。上个月完工，开门一看，像变魔法一样，感觉进了欧洲宫殿。我打算带女友来，把她眼睛蒙住，给她个惊喜。”



南昌工厂店开业现场



第五代全装全配一站式工厂店家装风暴登陆济南

宸轩世家打响济南家装革命第一枪

百平米全装全配同材同质市场最低价十五万多的家装，宸轩开业价只需 99800 元！

电线、水管、油漆、橱柜、地板、灯具、窗帘、瓷砖、卫浴、人工费等等全部装修材料、全套家具，一站式大包！而且都是一线品牌！

宸轩世家工厂店，就是要将真正实惠让给消费者！让您立省 50000 多元，不需再加一分钱，拿把钥匙就入住！

省时 你要接孩子、照顾老人、还要上班工作，更要冒着酷暑严寒选材料、找工人、谈价格，真让人心累憔悴，都想放弃装修了。现在——把你的家交给宸轩世家，不用你浪费一点时间，就会得到一个舒适满意的家！

省心 信心满满，憧憬着装出自己最理想的家，却被材料欺诈、价格上当、暗箱、暴利回扣，搞的吵架、生气、绝望。现在——宸轩世家不让你费一点心就还你一个心中想往满意的家！

省力 灯具、家具、家电商场，地板、建材市场，橱柜、卫浴，连水管电线你都要亲自跑市场、搞价格，真是焦头烂额、力不从心。现在——宸轩世家不用你费一点力，连小到一颗螺丝钉都为你解决，真正拿把钥匙拎包就能入住！

省钱 嘴皮磨破了，腿跑细了，找朋友托关系，人情落下了，还是花了冤枉钱。现在——宸轩世家真正全装全配一站式服务，所有材料、家具、电器、灯具全是品牌，工厂低价直供，不让你多花一分冤枉钱。预算=决算，就能还给你一个家人都理想—放心—满意—舒适—温馨—幸福的家！

超级惊喜 开业之际订购价值 100 元财神卡 9 月 15 日之前 签单可抵工程款 5000 元！（仅限前 100 名）

签单有豪礼！

- 一重大礼：送客厅吊顶
- 二重大礼：送客厅背景造型
- 三重大礼：送全房和厨房电器
- 四重大礼：送全房墙纸
- 五重大礼：送全套灯饰和全套窗帘
- 六重大礼：开业期间设计费全免

赠送电器有：

- 海尔 1.5 匹空调一台
- 创维 42 寸 LED 电视一台
- 海尔 1.25 匹空调一台
- 海尔三开门冰箱一台
- 美的热水器一台
- 海尔 6 公斤洗衣机一台
- 美的油烟机一台
- 美的 3 升电饭煲二个
- 美的燃气灶一台
- 美的微波炉一台

☎ 0531-68658555 85762755 85763755

地址：小清河北路 188 号（乘车线路 31 路，130 路黄台家纺城下车）
宸轩世家 2800 m² 数套 1：1 实景样板间，欢迎您亲临体验！

此活动最终解释权归宸轩世家装饰设计有限公司所有



聘 一年以上工作经验设计师数名，销售、客服数名！